

近日，重庆一周姓男子正要跳江被民警救下，周某埋怨民警救了他，说他得了癌症活不了多久了。原来是他听邻居聊天，说一亲戚得了食道癌，该男子觉得他们所说的症状和自己很像，于是断定自己也患癌症，为不连累家人决定跳江自杀。经医生检查，其仅是咽喉炎。

人民网

### 听邻居聊天 就断定自己患癌

欲跳江的这名男子  
好在遇到了警察

### 小情侣吵架 拿的士司机撒气 结果被抓进派出所

10月25日，出租车司机张师傅在沈阳市红田小区载了一对小情侣，到达目的地后，车上的男子认为司机绕道，拒付车费并把司机张师傅拽下车一顿拳打脚踢。男子的哥哥赶来后，又对到场的两名警察推搡阻挠，最终，该男子及其哥哥双双被带进派出所。张师傅说：“这对小情侣上车后就开始拌嘴，而且男孩喝了酒，要去唱歌，女孩很不满，下车时就因为车费的问题爆发了。”

据《沈阳晚报》

### 夫妻都爱攀岩 就在悬崖上结婚

10月26日浙江金华一位攀岩爱好者偕新婚妻子爬上悬崖，在悬崖上拍摄婚纱照并接吻。新人虽然身穿婚礼服装，但是绳索等保护措施得当，身边的摄影师也穿戴专业装备。对于他们的行动，媒体大多给予正面评价，表示“志同道合的夫妻才对得起有情人终成眷属”，网友们也表示了自己的祝福。

新华网

### 配对讲机打游击战 比城管还霸气的商贩你敢信？

近日，在西安市南大街上，几名烧烤商贩为躲避城管打击，组织购买一批对讲设备，互相通风报信，与当地城管“躲起了猫猫”。据悉，这群被称为“史上最牛的摊贩”平常出摊每人必备一部对讲机，一旦有城管上街执法，他们便通过对讲机“通风报信”，甚至有时候还调频窃听城管行动指令，而正因摊贩们平时联系较为紧密，分工又比较明确，因此每次遭遇城管总能化险为夷，在执法人员还没赶到现场前就安全“撤退”。

据《深圳特区报》

### 觉得浪费可惜 老板当顾客面吃掉剩饭

10月24日，枣庄薛城天云斋健康主题餐厅内，有顾客在就餐结束后，饭碗内还剩有大半食物没吃完，餐厅老板靳军当着顾客的面，在餐桌旁将剩饭吃光，惊呆了用餐的市民。靳老板说，“当时就是想着那么多吃的浪费了真的是太可惜。”

据《齐鲁晚报》

### 少林轻功水上漂

踩着水面上的小木板跑出118米

10月26日，福建泉州少林寺武僧释理亮在泉州市区草邦水库表演了“水上漂”功夫。经过五六次的试跑，他在现场众多摄影师与观众的注视下，借助漂浮在水面上的三合板，用脚尖飞快地在水上成功“漂”出了118米远，刷新了他自己保持的100米的纪录。

据《东南早报》